

福州工商学院

本科教学工作合格评估评建简报

第二十三期

评建办公室

2021年1月12日

*评建动态风采

1. 福建省教育厅副厅长刘健一行莅校调研。1月5日上午，福建省教育厅副厅长(正厅长级)刘健等一行莅校调研和指导工作。听取了学校教学、科研、师资队伍建设等工作汇报后，刘健副厅长为学校事业发展提出了宝贵的建议，希望学校积极探索民办本科高校的发展路径，努力办好福建的本科教育。

(党政办供稿)

2. 我校在第三届“百城千校光盘行动挑战赛”中喜获佳绩。近日，第三届“百城千校光盘行动挑战赛”落下帷幕。我校以打卡148901次的成绩位居全国“光盘打卡”高校组第44名。在本次活动中，我校获得“优秀校园主办方”荣誉称号，1人获得“爱心公益大使”荣誉称号，20人获得“爱粮先锋”荣誉称号。

(校团委供稿)

3. 我校在第五届“全国大学生预防艾滋病知识竞赛”中获佳绩。近日，第五届“全国大学生预防艾滋病知识竞赛”圆满落幕。我校获一等奖4名，二等奖6名，三等奖10名；优秀志愿者7名，优秀组织者3名，优秀指导老师2名，我校红十字会在本次组织工作中表现突出，被全国大学生预防艾滋病知识竞赛组委会评为“优秀承办单位”。

（校红十字会供稿）

4. 我校商学院召开本科教学工作合格评估推进会。1月8日，我校商学院召开评估工作推进会。会议传达了学校评建工作思政部分工作要求，并进一步明确评建工作重点和难点。学院党委书记高志勇强调了评建工作的重要性和紧迫性，并针对评建工作提出三点建议。最后，学院院长辛林教授分析了当前评建工作进展情况，并对下一步工作作出具体安排。

（商学院供稿）

5. 商学院开展就业专题系列讲座。1月8日，商学院组织召开“转变就业思想，坚定就业信心”专题就业讲座，讲座围绕当前就业背景及疫情下催生出的新产业、新业态，为毕业班同学分析了就业现状，并指导大家转变就业观念，提高自身就业竞争力，坚定信心，更好地掌握就业主动权。

（商学院供稿）

6. 学校召开校外实践基地建设情况汇报会。近日，校长赵捷主持校外实践基地建设汇报会。各二级学院就校外实践教学基地建设情况作出汇报。会议充分肯定了各二级学院校外实践教学基地的建设情况，并作出要求：一要深化与校友企业及校友成为骨干的企业长期友好的关系；二要采取“请进来”、“多酬制”等多种方式，共建校内外实践基地；三要做到学用结合，校企融合，学生学有所得；四要不断加强导师队伍建设，使教学实践落到实处。（评建办供稿）

***实践基地建设**

1. 近日，商学院与福州禾鑫农资有限公司正式签署合作共建实践基地协议。签约仪式座谈会上，双方就相关教学模式、课程共建等问题进行交流，并达成共识：校企双方应加强联系，开展更深度的合作，为共同培养综合型人才提供新途径。

（商学院供稿）

2. 1月5日下午，校长赵捷等一行赴永泰县塘前乡省委旧址参观调研并与乡长等相关人员座谈交流。座谈会上，校地双方形成共识：坚持以乡村振兴为立足点，以教育基地共建模式为主线，发挥双方的优势，积极搭建教学实践等项目平台，以更好地服务地方经济发展，助力乡村振兴。

（党政办供稿）

3. 1月5日，赵建雄董事长代表我校赴深圳华侨城创新投资有限公司签署战略合作协议。双方结合闽台合作的优势资源，共同致力于康旅人才培养，建设现代康旅产业学院，落实产教融合机制。本次签署战略合作协议是我校与锦尚侨城签订《共建锦尚侨城康旅产业学院合作协议书》的基础上再深化、再推动。

（党政办供稿）

4. 我校与福建福链科技有限公司举行产教融合座谈。1月7日下午，福建福链科技有限公司相关领导莅临我校洽谈产教融合事宜。会上，校企双方就共建区块链技术研究中心、联合实验室以及人才培养方案制定、筹建产业学院等共同关心的话题进行了深入交流并达成初步合作意向。

（教务处供稿）

呈送：学校董事会，校领导

抄送：校办公室，各学院，有关单位共 15 份
